



悟遠歌仔戲劇團帶學生共同進行傳統戲曲表演

Posted on 2025 年10月29 日 by danielhung

計畫名稱：國民中小學(本土教育整體推動計畫),閩客原開課成果

學年度：113

鄉鎮市：卑南鄉

學校名稱：賓朗國小

語別：閩南語

發表人：洪健維

辦理地點：賓朗國小學生活動中心

辦理時間 從：20240926

辦理時間 至：20240926

辦理場次(第1場)：20240926

參與人次：48

效益評估：

1.透過歌仔戲團蒞校進行互動展演，讓學生瞭解本土語的藝術層面及生活層面的應用。 2.透過活動讓學生願意開口互動、敞開心胸接納閩南語，也能讓各不同族群的學生可以更熟悉不同文化之間的優點。

檢討與建議：

1.有部份歌仔戲的歌詞內涵比較艱深，對於學生來說不易了解。 2.活動之後是否能延續閩南語或歌仔戲的學習機會值得商榷。



<https://tclerw.boe.ttct.edu.tw/wp-content/uploads/2025/10/02a5f7ed-0ce1-4e48-984d-5a58f43e72a0.mp4>

悟遠劇團歌仔戲劇團老師帶著學生一起練習傳統戲曲的演出方式及閩南語歌曲的唱法。



學生非常開心踴躍的一起進行歌仔戲活動



活動進行的過程充滿歡笑聲，徹底解放學生的含蓄盡

量律動肢體